

## О признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 16 марта 2022 года № 127. Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу некоторые решения Правительства Республики Казахстан согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его первого официального опубликования.

Премьер-Министр Республики Казахстан

А. Смаилов

Приложение к постановлению Правительства Республики Казахстан от 16 марта 2022 года № 127

## Перечень утративших силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан

- 1. Постановление Правительства Республики Казахстан от 30 июня 2005 года № 652 "Об утверждении Правил отнесения видов экономической деятельности к классам профессионального риска".
- 2. Постановление Правительства Республики Казахстан от 19 октября 2010 года № 1078 "О внесении изменений в постановления Правительства Республики Казахстан от 30 июня 2005 года № 652 и от 20 июля 2005 года № 750".
- 3. Постановление Правительства Республики Казахстан от 2 апреля 2015 года № 184 "Об утверждении Правил выдачи удостоверения единого образца реабилитированному лицу, образца удостоверения реабилитированного лица и признании утратившим силу постановления Кабинета Министров Республики Казахстан от 22 октября 1993 года № 1055 "О порядке обеспечения удостоверениями реабилитированных лиц, подвергшихся политическим репрессиям".
- 4. Постановление Правительства Республики Казахстан от 24 июля 2015 года № 583 "О внесении изменения и дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 30 июня 2005 года № 652 "Об утверждении Правил отнесения видов экономической деятельности к классам профессионального риска".
- 5. Пункт 5 изменений и дополнений, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан, утвержденных постановлением Правительства Республики Казахстан от 9 ноября 2020 года № 745 "О внесении изменений и дополнений в некоторые решения Правительства Республики Казахстан".

\_\_\_\_\_

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан